£

Dm INSTYTUT HEMATOLOGII I TRANSFUZJOLOGII

02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14 * Centrala tel. 22 3496-100, Sekretariat tel. 22-3496-176 * www.ihit.waw.pl

DZ /2215/12/215/2014 Warszawa dn.14.04.2014 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonaweéw do przetargu nieograniczonego

Znak IHiT/P/ 7 /2014 na Dostawe wideogastroskopu w wysokiej rozdzielczosci HD1080p,zestawu
do endoskopii zawierajacego tor wizyjny, modulu DICOM z modulem EKG do aparatu USG Aplio
400,urzadzenia do pomiaru kostkowo-ramiennego oraz lup chirurgicznych powigkszajacych i
uniwersalnej lampy przenosnej (zadania 1-5)

{
Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zaméwien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow dotyczace
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii przekazuje tres¢
zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy znajduje sie w trakcie przeksztatcania w spétke kapitatowg?
Odpowiedz
Zamawiajacy nie znajduje sie w trakcie przeksztalcania w spoétke kapitatlowa.

Pytanie 2
Dotyczy pakietu nr 4 i 5 oraz zapiséw SIWZ i umowy § 5 pkt.9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby podany termin liczony byt w dniach roboczych?(,...")
Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3
Dotyczy pakietu nr 4 i § oraz zapisow SIWZ i umowy § 5 pkt. 11

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode ,aby podany termin liczony byt w dniach roboczych?
Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 4
Dotyczy pakietu nr 4 i 5 oraz zapiséw SIWZ i umowy § § pkt. 11

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode ,na wydtuzenie terminu do 5 dni roboczych?
Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 5
Dotyczy pakietu nr4i 5 oraz zapiséw SIWZ i umowy § 5 pkt. 17

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrécenie czasu do 8 lat? (,...")
Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 6
Dotyczy pakietu nr 4 i 5§ oraz zapisow SIWZ i umowy § 6 pkt. 1 ppkt.1.4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ,aby kary umowne liczone byly od towaru, ktérego dotyczy
opoznienie ,a nie od catosci umowy?

Odpowiedz

§ 6 pkt.1 ppkt 1.4. wzoru umowy otrzymuje brzmienie ,,w wysokosci 0,2 % wartosci brutto
niedostarczonego przedmiotu umowy za kazdy dzien opéznienia liczac od terminu na usunigcie
usterki” ’




Pytanie 7
Dotyczy pakietu nr 4 i 5 oraz zapisow SIWZ i umo 6 pkt. 1 kt.1.4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode i zrezygnuje z naliczania kar umownych w przypadku dostarczenia
sprzetu zastepczego ,ktéry zapewni ciggtosé pracy?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza dostarczenia sprzetu zastepczego.

Pytanie 8

Dotyczy pakietu nr 4,5 oraz zapiséw SIWZ i umowy § 5 pkt.14

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie zapisu

Z

W okresie gwarancji Wykonawca zapewni przeprowadzenie na koszt wlasny przegladow w ilosci i
zakresie zgodnym z wymogami okreslonymi w dokumentacji techniczno- rozruchowej wystawiajac
kazdorazowo protokét z przeglgdu technicznego wraz z aktualnym certyfikatem (Swiadectwo sprawnosci
).Ostatni przeglad Wykonawca przeprowadzi na 30 dni przed koricem uptywu terminu gwarancji. W
czasie przegladéw gwarancyjnych Wykonawca obowigzany jest na wlasny koszt naprawy lub wymiany
kazdego z elementéw, podzespotow lub zespotdw dostarczonego przedmiotu umowy, ktére ulegty
uszkodzeniu lub zuzyciu”

Na zapis:

W okresie gwarancji Wykonawca zapewni przeprowadzenie na koszt wiasny przegladdw w ilosci i
zakresie zgodnym z wymogami okreslonymi w dokumentacji techniczno- rozruchowej wystawiajgc
kazdorazowo protokét z przegladu technicznego wraz z aktualnym certyfikatem (Swiadectwo sprawnosci
).Ostatni przeglad Wykonawca przeprowadzi na 30 dni przed koricem uptywu terminu gwarancji. W
czasie przeglgdéw gwarancyjnych Wykonawca obowigzany jest na wiasny koszt naprawy gwarancyjnej
lub wymiany gwarancyjnej kazdego z elementéw, podzespotéw lub zespotéw dostarczonego przedmiotu
umowy, ktére ulegly uszkodzeniu lub zuzyciu”

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 9
Dotyczy p.V.5 SIWZ

Modut DICOM i modut EKG, ktére majg byé zainstalowane w aparacie APLIO 400,sg opcjami tego
aparatu i byly certyfikowane z catym systemem ultrasonograficznym TUS-X400 (APLIOA400).
Moduly te objete sg tymi samymi certyfikatami ,co aparat. Czy Zamawiajgcy wymaga dotaczenia do
oferty kompletu certyfikatéw, pomimo, ze otrzymat je przy zakupie aparatu?

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga.

Pytanie 10
Dotyczy p.V.3.4.1 SIWZ, projektu umowy i protokotu odbioru

Przy dostawie aparatu APLIO400 Zamawiajacy otrzymat komplet instrukcji obstugi i uzytkowania, gdzie
korzystanie z ww. modutéw zostato opisane. Czy w zwigzku z tym Zamawiajgcy zrezygnuje z wymogu
dostarczenia instrukcji obstugi modutéw, bedacych przedmiotem niniejszego zamdwienia?

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga.
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